K-so

NH neBbin
VH MpaBbin

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
KpoHwTten
MNpoknagka wapa
[Mogpo3eTHuK Tun A
Lap SH14A
Bont M10x1.25x35(luTaTHbIN)
bont M12x35
Bont M12x90
lanika M12(c.koHTp.)

KpoHuTte

[posep d 12

lWan6ad 12

03.

=]

OAPKOIT "LEADER" M106-A

Cxema cOopKu

MITSUBISHI OUTLANDER ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2002 - 2007 r.B. M106-A| 8,5 75 2070 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, Oeticmeayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OcbIo U

MexX0y mAza4yom u npuyenom) 0CAMU NpULENa c UeHMPAanbHO pacnoNoXeHHOU OCbio,
S — cmamuvyeckas 8epmuKanbHAsA Hazpyska Ha wiap TCY K020a OH CyensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHuuecku donvemumas macca ms2aua mexHu4ecku BonvcmuMoU MGKCUMG/”JHO() maccel

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnuHoo6pasHble
npeAnrcaHuns, KacatoLmeca MexaHN4ecKmx cLernHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPefCTBY.

M3roToBrTENb NOCTOAHHO CoBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKomopsie KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUSs
Mo2ym 6b6imb He ompakeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Twun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15,38 ke
2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (M106-A)
Anst MITSUBISHI OUTLANDER ....covvverrereeeenereessssesssssssssesanes 1Twm. MaKeT aneKTponpoBOAKU Twm.
[aKET KOMMIEKTYIOLMX. 1.eeenevrereennreeessnreeeannsnnsnnnnnnnnnns 1wm. PYKOBOACTBO MO SKCMAYATALUMM...ccvvvvurnssssnnasssssssssssssssssssensanss | WML

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY fomKHa OCYyWeCTBAATBCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMewmx
' NnuUeH3NI0 Ha JaHHbIl Bug pabor. Mepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTeNbHO O3HAaKOMbTeECb C

HacToAweln MHCTpyKumei. NMpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble COEAUHEHNA OT Kpackun
(npun Heo6x0QMMOCTN).

|
« Mepepn Tem, Kak npounssect MoHTaxk TCY, aBTOMOOUNb HEOOXOAMMO YCTAaHOBUTb HAa CMOTPOBOW
AMe, OTCOeAVHUTb aKKyMynATOpHyio 6aTapelo, 3aTOPMO3WTb aBTOMOOW/b CTOAHOYHbIM
TOPMO30M, NOJ Kosneca NonoXnTb YNopbl.
+ Paboty no MmoHTaxy JO/MKHbI  MPOM3BOAUTbL [Ba YesioBeKa, cobnopas Mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTU.
+ OTKPYTUTb U CHATb OYKCMPOBOUHbIE MPOYLWMHbI (B AanbHelLeM OHW He NoHagobATcA).
+ Wcnonb3ya wrtatHbin Kpenex (7) , 3akpenuTb KpoHwTenHbl TCY (2,3) K NoHXepoHam
aBToMobuns.
- bontamn M12x35 (8) 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHWTeNHam (2,3).
+ MpoTAHYTb pe3bboBble coeaNHEHNA .
+ YcTtaHOBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (6) 1 wrencenbHbIn pasbem (LLIP).
« MopcoepunHnTb XryT nposoaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMmo6unA.
« MoacoeanHNTD aKKYMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsKu pe3b608bix coedUHeHUl

H i | wWwarp 6bI*¥, Faiika (knacc npourocty no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 18 2,5 3,6 4,0 1,6 18 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpu npumeHeHuu pe3b603bIX coeOuHeHul ¢ KPYnHbIM WazomM MOMeHM 3amAXKU HasHadyaemca no 3moli xe mabnuue.



